
 
 
 

 

 
 

 

PRVA OBAVIJEST 
 

Medicinski fakultet i Fakultet zdravstvenih studija Sveučilišta u Rijeci 
Dokumentacijsko-istraživački centar za europsku bioetiku „Fritz Jahr“ Sveučilišta u Rijeci 

Znanstveni centar izvrsnosti za integrativnu bioetiku 
Veleučilište u Karlovcu 

Hrvatski liječnički zbor – podružnica Karlovac 
i 

Opća bolnica Karlovac 
 

pozivaju sve zainteresirane za aktivno sudjelovanje na 
znanstveno - stručnom skupu s međunarodnim sudjelovanjem 

„NeuroetiKA: između bioetike i neuroznanosti“ 
 

koji će se održati 
09. lipnja 2017. god. (petak) 

u kongresnoj dvorani Slatkovodnog akvarija Karlovac – AQUATIKA 
s početkom u 10,00 sati 

 
Preporučene znanstveno-stručne teme za Skup odnose se na neuroznanstvena, 

neurotehnološka, neurološka, psihijatrijska, onkološka, kirurška, radiološka, genetička, 
neurofarmakološka i sva druga kliničko- i bazično- medicinska ispreplitanja i interakcije s 
bioetikom, a s ciljem unaprijeđenja kvalitete medicinske skrbi i zdravlja naših sugrađana. 

 
Svi zainteresirani za aktivno sudjelovanje trebaju dostaviti sažetak izlaganja i osobne 

podatke: ime(na) i prezime(na) autora te ustanovu zaposlenja putem elektroničke pošte na 
adresu igor.salopek@gmail.com najkasnije do 22. svibnja 2017. god. 

 
 

Program je u cijelosti besplatan za sve sudionike, a sudjelovanje na Skupu bit će bodovano 
prema Pravilniku Hrvatske liječničke komore i Hrvatske komore medicinskih sestara. 

 
Znanstveni i organizacijski odbor: 

Vladimir Bauer, Hrvoje Cvitanović, Igor Eterović, Ervin Jančić (predsjednik), 
Hrvoje Jurić, Želimir Korać, Daniela Malnar, Amir Muzur, Tomislav Rukavina, 

Igor Salopek (tajnik), Alan Šustić, Karolina Vižintin, Josip Žunić 
 

Radujemo se susretu s Vama! 
 

Prof. dr. sc. Amir Muzur, dr. med.    Prim. dr. sc. Ervin Jančić, dr. med. 
Pročelnik Katedre za društvene i    Ravnatelj Opće bolnice Karlovac 
humanističke znanosti u medicini 
Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci 

 
 

mailto:igor.salopek@gmail.com

